

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 1378

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТЕРЕЗА БАБИЋ

КАНДИДАТ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ОДБОРНИКА У СКУПШТИНИ
ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА
У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 9



Добар глас далеко се чује

Према земунском рецепту
Спречити малверзације и корупцију
Интереси грађана пре свега
Увек у служби грађана
Памет, знање, искуство,
промишљеност, идеје, воља,
домаћински, дисциплиновано
Учините нешто за себе
Нека најбољи победи

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Поштовани грађани Палилуле!

Ми, кандидати Српске радикалне странке за општинске одборнике, учинићемо после 24. септембра 2000. године следеће:
решимо проблем водоснабдевања, уредићемо канализациону мрежу, поправићемо и асфалтирати саобраћајнице, спречићемо уништавање зелених површина, појефтинићемо комуналне и стамбене услуге, искоренићемо мито и корупцију, општинска управа ће постати сервис грађана,
За нову, поштenu, праведну и одговорну општинску управу на Звездари!

1. Локална самоуправа

Сходно својим програмским начелима залагаћемо се за бржи и делотворнији рад органа локалне самоуправе. Општина мора да постане сервис грађана који су је изабрали. Увешћемо радно време од 8 до 16 часова и обезбедићемо рад пријемне канцеларије са организваном шалтерском службом од 16 до 18 часова.

Омогућићемо контакт грађана са председником и руководством Општине. Извршићемо раздвајање (и физичко) органа локалне самоуправе од органа власти (подручних јединица ресорних владиних министарстава, управе прихода, тржишне, санитарне и других инспекција, катастра, земљишних књига и другог).

Залагаћемо се за укидање месних заједница у градској средини а уколико постоји потреба да се оне задрже у сеоској средини, њихове послове би преузеле месне канцеларије, као део општинске управе. Послове из надлежности месних заједница пренећемо на Јавно предузеће или на Службу за скупштинске и заједничке послове.

Организоваћемо да се послови општинске управе врше преко: Одељења за општу управу, Одељења за грађевинске и комуналне послове, Одељења за финансије, привреду, друштвене делатности и планирање, Одељења за имовинско-правне и стамбене послове, Службе за скупштинске и заједничке послове и Службе за информисање.



Непримерно нацртивање

2. Пословни простор

Допуном Статута Јавног предузећа повећаћемо број запослених реорганизацијом радних места са новим описом послова и радних задатака. Извршили би попис свих јединица пословног простора са утврђивањем стања објеката у грађевинском погледу, степену амортизације, прегледу дуговања корисника и другог.

Преуговарање коришћења пословног простора са свим корисницима и јавно оглашавање издавања неискоришћеног пословног простора. Сви постојећи уговори штетни по Јавно предузеће, типа пазакупа и франшизе, биће одмах раскинути. Преговараћемо са значајним домаћим и страним фирмама око отварања њихових представништва на територији општине Палилула под најповољнијим условима. Смањићемо број корисника који користе простор без накнаде.

3. Урбанизам

Залагаћемо се за доношење генералног урбанистичког плана који ће прихватити затечено стање и бити основ за легализацију бесправно изграђених објеката. Проблем нелегалне градње ћемо решити издавањем грађевинских дозвола за све објекте који испуњавају основне урбанистичке и грађевинске услове.

Извршићемо категоризацију земљишта и утврдити, сходно локацијама, минималну цену плацева. Бесплатни плацеви се могу доделити само угроженим категоријама: расељеним лицима, инвалидима рата и слично. Подстицаћемо изградњу нових насеља на погодним теренима.

Грађевинско земљиште које је у општинској својини, понудићемо на лицитацију и под једнаким условима омогућићемо учешће физичким и правним лицима.



Фасада Н. У. „Браћа Стаменковић“

4. Стамбена проблематика

Евидентираћемо општински стамбени фонд утврђивањем над колико је станова Општина носилац права располагања. Путем откупа, уз најповољније цене, распродаћемо све станове који су власништво Општине. Позвали бисмо грађане који немају решено стамбено питање да се усељавају у празне општинске станове. Свим корисницима општинских станова као и новоусељеним ћемо легализовати статус у законом одређеним условима. Тавански простор у зградама где је Општина већински власник бисмо адаптирали и претворили у стан и на основу лицитације додељивали уз накнаду.

5. Социјална функција локалне самоуправе

Општина ће помоћи социјално најугроженије становнике Палилуле. Та помоћ ће имати једнократни карактер. Примат у оваквим акцијама имаће деца без родитеља, деца палих бораца, инвалиди последњег рата, стари грађани и физички хендикепирана лица. Организовање овакве помоћи биће обављено путем конкурса објављеног у општинским новинама (или другим средствима јавног информисања) на који ће моћи да се пријаве сви грађани општине Палилуле.



Корупција: објекат без јавног конкурса

6. Водовод и канализација

Заложиће се да свако насеље добија квалитетну и здраву пијаћу воду. Реконструисаћемо или изградити нову водоводну мрежу тамо где је потребно. Поправићемо водовод и заменити дотрајале водоводне цеви.

Заложићемо се за пројектовање и изградњу канализације за кишне и отпадне воде у сеоским насељима, очистићемо колекторе, умањићемо опасност од бујица и активирања клизишта. У градском делу Палилуле решићемо проблем атмосферских вода које при изградњи новијих објеката нису каналисане те у време киша угрожавају сутерене и подруме околних зграда.



Каква власт таква и зграда

10. Заштита животне средине

Трудићемо се да извршимо одговарајућу дератизацију подрума и сутерена, да се у сарадњи са градским властима донесе програм уређења обала и приобаља и да се изврши чишћење канала на левој обали Дунава. Уз сарадњу Градске чистоће уклонићемо депоније и грађевински отпад. Смањити број паса луталица предузимањем одговарајућих мера.

11. Верске заједнице

Српска радикална странка се залаже за верску толеранцију. Помагаћемо реконструкцију и изградњу храмова Српске православне цркве и верских заједница које се налазе на територији општине Палилуле. У сваком насељу где постоји потреба а нема црквеног храма, бесплатно ћемо доделити адекватну локацију за изградњу храма. У оквиру финансијских могућности помоћи ће се манастир у Сланцима.

Залагаћемо се код ресорног министарства за забрану оснивања и рада секти чија учења славе самоуништење.

12. Информисање

Рад општинских органа власти Палилуле био би систематски праћен у „Палилулским новинама“. Лист би био на режиму самофинансирања. Поред актуелних новости из политичког, културног и спортског живота општине и државе у целини, лист би већим делом био испуњен конкурсима, јавним позивима, уговорима, одлукама и темама које би грађанима могле користити или би их могле занимати.

13. Спорт и омладина

Залагаћемо се за приватизацију свих спортских клубова и објеката. Градићемо спортске терене на земљишту које је за то предвиђено. Планирамо да изградимо низ мини рекреативних центара на територији општине, који ће се састојати од кошаркашких, рукометних, одбојкашких, тениских терена и терена за мали фудбал.

Потрудићемо се да сваке године нађе нешто новца за помоћ спортским клубовима лоцираним на нашој општини. Најуспешнијим младим спортистима, Општина ће сваке године уручивати новчану награду. Помагаћемо општинска такмичења у којима ће учествовати пре свега школска омладина.

15. Завршни део

Драги грађани, овим програмом желимо да вам објаснимо зашто на предстојећим изборима треба да гласате за Српску радикалну странку. Свако писмено је по природи несавршено, јер много тога не може да стане на папир. Зато, за све потребне информације обратите се:

Општинском одбору Српске радикалне странке Палилула; Улица Прерадовићева 4, 11000 Београд; телефон: 764-546 и 766-889.

• **Оснивач и издавач:** др Војислав Шешељ • **Издање приредио:** Општински одбор Српске радикалне странке Палилуле • **Главни и одговорни уредник:** Синиша Аксентијевић • **Заменик главног и одговорног уредника:** Душан Весић • **Помоћник главног и одговорног уредника:** Јасна Олујић Радовановић • **Техничко уређење и компјутерски прелом:** Бранка Бобић и Саша Радовановић • **Лектор:** Зорица Илић • **Редакција:** Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Жана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић. • **Секретар редакције:** Љиљана Михајловић. • **Штампа:** „Стебра“ Војни пут блок 2/250ц, Земун



Депоније на сваком углу

7. Електрична мрежа и јавна расвета

Постављање јавне расвете дуж путева сеоских насеља.

Реконструисаћемо електромреже (због учесталих нестајања струје) и постављање одговарајућег броја трафо-станица према програму Електро-дистрибуције Београда. Залагаћемо се за појачавање снабдевања електричном енергијом свих запостављених насеља.

8. Здравство

Здравство је у надлежности Републике. Локална самоуправа ће се залагати за изградњу или адаптацију постојећих здравствених установа и доделу земљишта по селима ради изградње приватних амбуланти (тамо где их нема).

9. Образовање и култура

Улагали би у предшколске и школске установе: реновирањем постојећих објеката, постављањем нових прозора и ограда, санирањем подова и плафона, поправкама врата, кречењем, реконструкцијама и адаптацијама санитарних чворова, куповином школске опреме и инвентара, уградњом лајсни, израдом фасадне столарије, постављањем паркета у физкултурним салама, постављањем „лежњих полицајаца“ и слично.

Најугроженијим просветним радницима бисмо додељивали бесплатне плацеове за индивидуалну стамбену изградњу, а најуспешнијим ученицима једнократне новчане награде.

Подржаваћемо донаторство и спонзорство као вид помагања културним установама. Покренућемо отварање нових огранака библиотеке и обезбедити простор за њих (евентуално просторије месних заједница). Обновићемо домове културе у свим приградским насељима.



Једна од многих

14. Саобраћајнице

Према плану Општинског одбора Српске радикалне странке Палилуле, начињене су смернице асфалтирања и санирања коловоза, ударних рупа, израда и поправка тротоара, као и постављање саобраћајних знакова на територијама свих месних заједница.



Изборна јединица 9 – 29. новембар

ТЕРЕЗА БАБИЋ

Рођена 2. 6. 1951. године у Београду.

Професор југословенске књижевности и српског језика.

Новинар, запослена у РТС.

Говори енглески и мађарски језик.

Извештач са ратипшта у Републици Српској и Републици Српској Крајини, девет година дописник из УН.

Удата, мајка двоје деце.

Активиста је Месног одбора 29. новембар

ПРОМЕНИМО КВАЛИТЕТ ЖИВОТА НА ПАЛИЛУЛИ РАДИКАЛНО

Поштовани грађани,

Свакако вам је познато да се Српска радикална странка налази у Влади Републике Србије у коалицији са странкама леве оријентације. Готово две и по године које смо провели у заједничкој влади употребили смо на добробит грађана Србије, а да се притом нисмо лично окористили. У условима вишестраначке утакмице, само се по себи разуме да има бирача који нам нису наклоњени, али зато сигурно нема ниједног грађанина Србије који може рећи да смо један једини динар, којим смо као странка располагали, употребили за личну корист нашег руководства или чланства. Напротив, домаћински смо пословали и, у условима спољне и унутрашње агресије, успели да се инфлаторна 1993. година не понови, иако су за то постојали сви услови. У једном кратком временском периоду обновили смо уништену инфраструктуру и кренули свим снагама у приватизацију и развој привреде.

На локалном нивоу, све оно што смо имали, умели и знали, ми смо уложили у развој општине Земун, где смо на изборима 1996. године освојили локалну власт. Сигурни смо да вам је познато да смо у општину Земун улагали далеко више средстава него што нам је припадало по основу буџета града и других општинских прихода. Газдовали смо паметно и домаћински, искористили све запуштене и неискоришћене општинске ресурсе и од тих средстава не само изградили водовод, асфалтирали улице и урадили многе друге пројекте из такозване примарне инфраструктуре, него и опремили породилиште, поново отворили позориште, обновили све школе и верске објекте и у многим другим доменама финансирани чак и оне пројекте који су у надлежности градских власти. За те пројекте, иако је била обавезна град-

ска влада никада није имала разумевања. Знајући с ким имамо посла, ми нисмо ни инсистирали на томе. Сналазили смо се, набављали средства и сами финансирали све оно што смо сматрали да ће побољшати квалитет живота грађана Земуна.

Ми сматрамо, а то смо на примеру Земуна свакако доказали, да општина не треба да буде политичка организација, нити држава у држави, него да општина треба да буде оно што она сама по себи јесте, а то је сервис грађана. Она је ту да нам учини живот комфорнијим у оним сферама у којима се простиру њене ингеренције. На општинском нивоу не решавају се спољни односи наше државе, него комунални и други проблеми са територије саме општине. Ми сматрамо да грађани на нивоу локалне самоуправе треба да бирају људе који су се на задатим пословима доказали у пракси, онако како смо то ми учинили на примеру Земуна.

Бирајући одборнике у Скупштини општине Палилула, ви нећете бирати људе који ће вас представљати у свету, него људе који ће вам живот учинити лепшим и лакшим у вашем непосредном окружењу. Избор општинске власти, то је као избор између доброг и лошег мајстора. Дobar мајстор ће вам отклонити квар, лош мајстор ће вам наплатити исто колико и добар, али квар неће отклонити, или га неће отклонити трајно. Ако је општина ваш сервис, онда нека у том сервису раде само добри мајстори.

У оној мери у којој нам то омогућавају ингеренције општинске власти, па у неким случајевима и више од тога, ми смо спремни да побољшамо квалитет живота грађана на територији општине Палилуле. И то, наравно, радикално.